
 

 

  

Αθήνα 11 Μαΐου 2020 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς τον Υπουργό Οικονομικών   

 

ΘΕΜΑ: «Αναγκαία η επαναλειτουργία του υποκαταστήματος της Εθνικής 

Τράπεζας Ελλάδας στις Σάπες της ΠΕ Ροδόπης»     

 

Μπαίνοντας στη δεύτερη φάση της πανδημίας και στη σταδιακή άρση των 

περιορισμών οι πολίτες απευθύνονται, όπως είναι φυσικό, και στα Τραπεζικά Ιδρύματα 

προκειμένου να διεκπεραιώσουν τις συναλλαγές τους. Η μεγάλη προσέλευση που 

παρατηρείται έχει ως αποτέλεσμα να δημιουργούνται ατέλειωτες «ουρές», στις οποίες 

η τήρηση των μέτρων προστασίας και απόστασης είναι αδύνατη, με συνέπεια όσοι 

προσέρχονται και ιδίως οι ηλικιωμένοι  και οι ευπαθείς ομάδες που αναμένουν τις 

συντάξεις τους να καταταλαιπωρούνται και να εκτίθενται σε προφανείς κινδύνους.  

 

Η άσχημη αυτή κατάσταση ήταν διογκωμένη και πριν από την πανδημία στο 

κατάστημα της Εθνικής Τράπεζας της Ελλάδας που βρίσκεται στην Κομοτηνή, λόγω 

της απόφασης της ΕΤΕ να κλείσει το υποκατάστημα στις Σάπες και να εξυπηρετεί από 

το κατάστημα της Κομοτηνής τους κατοίκους και όλων των άλλων μεγάλων Δήμων,  

δηλαδή τη μεγάλη πλειοψηφία των κατοίκων της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης. 

Ταυτόχρονα το ίδιο κατάστημα εξυπηρετεί και πλήθος δημόσιων υπηρεσιών και 

φορέων που  βρίσκονται στην  Κομοτηνή αφού αυτή αποτελεί έδρα της Περιφέρειας 

Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης. Η κατάσταση αυτή επιβαρύνθηκε δυστυχώς από 

τα πρόσθετα προβλήματα που δημιουργήθηκαν λόγω της πανδημίας και από το γεγονός 

ότι οι υπάλληλοι της τράπεζας συνεχίζουν να παρέχουν εκ περιτροπής την εργασία 

τους για λόγους διασφάλισης της δημόσιας υγείας. Ενώ είναι γνωστό ότι ένα μεγάλο 

μέρος των πολιτών αδυνατεί να συναλλαχθεί ηλεκτρονικά με την τράπεζα λόγω της 

ηλικιακής και πληθυσμιακής σύνθεσης  της περιοχής μας. 

 

Βουλή των Ελλήνων
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Επειδή η  ΕΤΕ  έκλεισε το υποκατάστημα που υπήρχε στο Δήμο Μαρωνείας - Σαπών, 

στις Σάπες, που κάλυπτε μια ευρύτερη περιοχή και  διατήρησε  ένα μόνο κατάστημα 

στην Κομοτηνή, το οποίο δεν είναι σε θέση να  καλύψει τις ανάγκες των πολιτών 

σχεδόν όλης της ΠΕ Ροδόπης ούτε υπό κανονικές συνθήκες και πολύ περισσότερο  υπό 

συνθήκες πανδημίας. 

Επειδή εξαιτίας αυτού οι πολίτες υποβάλλονται σε απίστευτη ταλαιπωρία με   

ντροπιαστικές εικόνες στους  εξωτερικούς χώρους της τράπεζας με σοβαρό κίνδυνο να 

πληγεί η  δημόσια υγεία.   

Επειδή η Πολιτεία οφείλει να ελέγχει εάν με τις αποφάσεις τους τα τραπεζικά ιδρύματα 

εξυπηρετούν και το δημόσιο συμφέρον, όπως άλλωστε προβλέπεται και στους σκοπούς 

ίδρυσής τους. 

 

Ερωτάται ο κ. Υπουργός 

Εάν προτίθεται να παρέμβει  ώστε η ΕΤΕ να  επανεξετάσει την απόφασή της και 

να επαναθέσει σε λειτουργία το υποκατάστημά της στις Σάπες του Δήμου 

Μαρωνείας-Σαπών. 

 

 

Ο ερωτών βουλευτής 

 

Χαρίτου Δημήτρης 

        

 

 

  

  


